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змогу моделювати поведінку учасників проєкту, визначати рівень завантаження 
кожного виконавця, оптимізувати трудові потоки та запобігати простою в 
роботі [2]. 

Практичні підходи управління будівництвом, засновані на 
інтелектуальних моделях, відкривають перспективи для створення цифрових 
платформ комплексного управління. Це дозволяє інтегрувати інформаційно-
аналітичні інструменти з процесами планування, підвищуючи прозорість та 
ефективність діяльності будівельних підприємств [4]. 

Отже, поєднання організаційно-технологічних рішень девелоперських 
компаній із мультиагентними моделями розподілу трудових ресурсів на ґрунті 
наукового процесу формує інноваційне середовище для розвитку будівельної 
галузі, сприяючи її сталому функціонуванню навіть в умовах невизначеності. 
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СОЦІАЛЬНО-ПСИХОЛОГІЧНІ ЧИННИКИ РОЗВИТКУ 

МОТИВАЦІЙНОЇ СФЕРИ ФАХІВЦІВ НЕПРИБУТКОВОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ 
 

Діяльність неприбуткових організацій спрямована на вирішення 
соціально значущих проблем і ґрунтується на цінностях допомоги, солідарності 
та суспільної відповідальності. У таких умовах мотиваційна сфера фахівців 
набуває особливого значення, оскільки саме вона визначає рівень залученості, 
професійної активності та стійкості до емоційного виснаження. У цьому 
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контексті актуальним є аналіз соціально-психологічних чинників розвитку 
мотиваційної сфери фахівців неприбуткової організації [1]. 

Мотиваційна сфера особистості розглядається як сукупність мотивів, 
потреб, цінностей і цілей, що спонукають людину до професійної діяльності. 
Для фахівців неприбуткового сектору важливу роль відіграє поєднання 
внутрішньої та зовнішньої мотивації, де провідними виступають соціально 
значущі мотиви, орієнтовані на допомогу іншим і досягнення суспільного 
блага. Усвідомлення значущості власної діяльності підсилює внутрішню 
мотивацію та професійну відданість [2]. 

Одним із ключових соціально-психологічних чинників розвитку 
мотиваційної сфери є ціннісна орієнтація фахівців. Співзвучність особистих 
цінностей із місією та цілями організації сприяє формуванню стійкої мотивації 
та підвищенню рівня залученості у професійну діяльність. Ціннісна 
ідентифікація з організацією посилює відчуття значущості власного внеску та 
сприяє професійному самоствердженню [3]. 

Важливу роль у розвитку мотиваційної сфери відіграє соціальна 
підтримка в колективі. Підтримуючі міжособистісні відносини, 
взаєморозуміння та відчуття приналежності до команди сприяють зниженню 
рівня стресу та підвищенню задоволеності професійною діяльністю. Соціальна 
підтримка виступає ресурсом, що підтримує мотивацію в умовах високого 
емоційного навантаження [4]. 

Організаційний клімат також є значущим соціально-психологічним 
чинником мотивації. Демократичний стиль управління, можливість участі у 
прийнятті рішень і відкритість комунікації сприяють формуванню внутрішньої 
мотивації та почуття відповідальності за результати спільної діяльності. 
Позитивний психологічний клімат створює умови для професійного розвитку 
та самореалізації [5]. 

Вагомим чинником розвитку мотиваційної сфери є визнання та соціальне 
схвалення результатів діяльності фахівців. Хоча матеріальна винагорода в 
неприбуткових організаціях часто є обмеженою, нематеріальні форми 
заохочення, такі як подяка, позитивний зворотний зв’язок і суспільне визнання, 
суттєво підвищують рівень мотивації. Визнання сприяє формуванню почуття 
професійної значущості та впевненості у власних можливостях [6]. 

Когнітивний компонент мотиваційної сфери включає усвідомлення 
фахівцями цілей діяльності, розуміння її соціального впливу та перспектив 
професійного зростання. Чітке усвідомлення смислу роботи підвищує 
мотиваційну стійкість і дозволяє зберігати активність навіть у складних умовах. 
Когнітивна осмисленість діяльності сприяє зниженню ризику професійного 
вигорання [7]. 
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Емоційний аспект мотиваційної сфери пов’язаний із задоволеністю 
діяльністю та емоційним ставленням до роботи. Позитивні емоції, що 
виникають у процесі досягнення соціально значущих результатів, підсилюють 
внутрішню мотивацію та сприяють збереженню психологічного благополуччя 
фахівців. Емоційна залученість виступає важливим ресурсом професійної 
стійкості [8]. 

Індивідуально-психологічні особливості, зокрема рівень саморегуляції, 
стресостійкості та відповідальності, також впливають на розвиток мотиваційної 
сфери фахівців неприбуткової організації. Здатність управляти власними 
ресурсами та адаптуватися до професійних викликів сприяє підтриманню 
стабільної мотивації та професійної ефективності [9]. 

Отже, соціально-психологічні чинники розвитку мотиваційної сфери 
фахівців неприбуткової організації охоплюють ціннісні орієнтації, соціальну 
підтримку, організаційний клімат та індивідуально-психологічні ресурси. Їх 
урахування створює умови для підвищення професійної залученості, 
запобігання емоційному вигоранню та забезпечення стабільності діяльності 
неприбуткових організацій. Подальші дослідження доцільно спрямувати на 
розробку ефективних мотиваційних стратегій управління персоналом у 
неприбутковому секторі. 
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ПРОФЕСІЙНОГО НАВЧАННЯ 
 

Сучасна система професійної освіти України переживає фундаментальні 
трансформації, зумовлені як глобальними тенденціями цифровізації, так і 
викликами воєнного та повоєнного періоду. В умовах, коли традиційні 
методики виробничого навчання часто стають неможливими через безпекову 
ситуацію або руйнування інфраструктури, саме цифрова компетентність 
педагога стає запорукою збереження якості підготовки кваліфікованих 
робітників. У цьому контексті інтеграція цифрових інструментів у процес 
професійного саморозвитку викладача перестає бути опцією і стає професійною 
необхідністю [3‒7, 9, 10]. Варто наголосити, що для педагога професійного 
навчання цифрова компетентність має дуальний характер: по-перше, це 
володіння загальними інструментами для організації освітнього процесу, а по-
друге ‒ це здатність опановувати спеціалізоване програмне забезпечення. 
Відповідно до Рамки цифрової компетентності педагогічних працівників 
(DigCompEdu), професійний саморозвиток передбачає активне використання 
цифрових середовищ [8]. Для систематизації цих засобів у контексті 
професійної освіти нами виокремлено основні групи інструментів, які подані в 
табл. 1. Інтеграція цих інструментів може здійснюватися за кількома 
стратегічними напрямами.  
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